

25 octombrie – Ziua Europeană a Justiției Civile



La 25 octombrie este marcată Ziua Europeană a Justiției Civile, care are ca obiectiv sensibilizarea cu privire la dreptul persoanelor de a avea acces la justiție în materie civilă, în situațiile în care acestea muncesc, se căsătoresc, au copii sau achiziționează bunuri și servicii într-un alt stat al UE. Altfel spus, rostul principal al acestei celebrări este acela de a aminti că justiția este un serviciu pentru cetățeni, care le dă posibilitatea de a-și rezolva disputele private și de a-și afirma drepturile.

Ziua Europeană a Justiției Civile este destinată tuturor cetățenilor europeni, studenților și persoanelor care activează în domeniul justiției.

Ziua Europeană a Justiției Civile se dorește tocmai o încercare de creștere a gradului de transparență a procedurilor judiciare, în așa fel încât acestea să fie pe deplin accesibile fiecărui cetățean în parte.

Și în 2018, instanța noastră organizează la 25 octombrie “Ziua porților deschise”, scopul acestei acțiuni fiind acela de a face cunoscută în rândul elevilor și al cetățenilor activitatea instanței noastre, de a-i familiariza pe aceștia cu modul de desfășurare a procesului judiciar în cadrul mai larg al realizării unei educații juridice și al realizării prevenției faptelor antisociale. În egală măsură, prin aceste acțiuni urmărim conștientizarea elevilor și a cetățenilor asupra faptului că instanța de judecată desfășoară o activitate de interes public în folosul cetățenilor.

Nu în ultimul rând, acest eveniment este adresa publicului larg precum și practicienilor dreptului, fiind așteptați la sediul instanței.

Agenda manifestării cuprinde în principal vizitarea compartimentelor instanței și realizarea unor prezentări privind organizarea sistemului judiciar român, fiind pus la dispoziția celor interesați la Biroul de Informare și relații Publice-persoană de contact grefier Sabău Florica.

25.10.2018

Președintele Judecătoriei Ineu,

Judecător Luciu Mariana Nicoleta